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Eficiencia del Quiere decrr que del valor Quiere decir que del valor
EFICIENGIA DEL RECAUDO Indica que parcentaje |Recaude = Valor facturado el 99,93% fue facturago el 101,15% fue
. 7 7 7 1 :
se recauda gde los facturago Recaudo / Valor 75.863 S92 99.93% efectivamente recaudado 2862 20 01.15% efectivamente recaudado
Facturado
EFICACIA porcentaje de Quere decr que ias cuentas por Quiere decr gue las cuentas por
. - cartera = cuentas cobrar representan el 1826 oel cobrar representan el 27,23% del
PORCENTAJE DE CARTERA Nos indica que par cobrar { valor Bg 797 75913 18 28% |velor tacturado en el mes 51 B4D 72036 | 27.23% |valor facturado
porcentage de carera liene l& emoresa tacturaco ) )
Lo antenor significa que ia Lo antenor significa que la
CAPITAL DE TRABAJC Moe 12 igwdez necesanalcapial ce trabajo= empress luego oe cancelar el empresa luego de cancelar el
para que la empresa contnue  funcionandolactive  comente 196 667 £3 380 153 257 |paswo comente, queds con wn| 158 551 B2 003 96 S4B |Pasivo comente gueda con un
fluidamente pasivo coriente salooc de $153.257 pare seguir saldo oe § 96 548 para seguir
funcionando funcionando
Lo amtenor  significea que la Lo anterior significa que la
RAZON CORRIENTE O CIRCULANTE Ingica cuallrazén comente = empresz pof cada pesc oue empresa por cada pes0 Que
es la capacidad ce @ empresa para hacer frente alactve comente /| 196 BT £3 380 453 |aceuca, posee como respalco 3| 158 551 62 003 256 |adeuda, posee comc respaido §
sus deudas a conec plazo pasive comente 4 53 cesos para pagar 2.56 pesos para pagar
pruets acida Lo antenor  significa gue la Lo antenor significa que |a
= 8 = -
PRIJEBA ACIDA £s la capacdac de la empresa h empress  alcanza a cubnr en empresa alcanza & cubrir en § 2
i 157 4 3 - 4 2 D03 2 )
para cubrir pasivos a conc plaze. en forma inmediata mQ.Emno”mEnow ! 57 898 3390 364 $£3 B4 su pasivo comente con el 124 063 62 00 2.00 su pasivo corriente con el activo
pasio comente activo liguido o inmediato liguido & Inmediato
Lo antenor  significa que la Lo antenor signfica que la
- ) empresa por cada pesc gue empresa por Ccaga peso gque
SOLIDEZ Capacicaa oe |z mn,g_u:mwm a corto y largo|sokdez =  activo 1124 129 43 390 2591 |adeuda de su pasivo total, posee| 1 136 699 B2 003 1p 33 |adeuda de su pasivo total posee
plazo para demostrar su consistencia financiera total / pasvo total como respalgo 25.91 pesos para como respalde 18 33 pesos para
pagar agar
FINANCIEROS: Pag paga
El inaicacor anterior refieja cue la El indicador anterior refleja que la
empresa tiene un financiamiento empresa tene un financiamiento
con lerceros del 386% Lo con terceros oel 545% Lo
T endeudamento . antenor se debe a que Aguas de anterior se debe 2 que Aguas de
ENDEUDAMIENTO TOTAL M I rado - X 4
AMIE - we e g %€liotal = (pasivo total] 43 380 1124128 | 386% |Aranzazu £ SP Tiene un pasivo| 62 003 1136696 | 545% |Aranzazu £ 5P Tiene un pasivo

financiacibn de la empresa con pasvos extemos

* 100} / actvo total

minimo freme a los activos Gue
posee

mimmo frente a ios aclivos gue
posee

NOTA:EN EL INDICADOR FINANCIERO PORCENTAJE DE CARTERA EL VALOR DE CUENTAS POR COBRAR INCLUYE FACTURACION ¥ OTROS INGRESOS POR COBRAR
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